

[Shtojcë për tu plotësuar nga Autoriteti/Enti Kontraktor]

**FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  
PAS AFATEVE TE ANKIMIMIT**

Drejtuar: KLEIDI Rruga e Kavajës, kryqezimi me Unazen e Re, perballe shkolles Teknologjike, Tirane

Procedura e prokurimit/lotit: Procedure e hapur e thjeshtuar

Numri i procedurës / referenca e Lotit REF **39130-08-17-2022**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: "Blerje karburant" , Kohëzgjatja **1 vit kalendarik nga dita e lidhjes se kontrates**

**Fondi limit:** 4,944,062 (katër milion e nëntëqind e dyzetë e katër mijë e gjashtëdhjetë e dy) leke pa tvsh.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike *Buletini Nr. 114 datë 22 Gusht 2022* **KOHEZGJATJA E KONTRATES 1 vit kalendarik nga dita e lidhjes se kontrates**

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim  x

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1.KLEIDI

*Emri i plotë i shoqërisë*

*Numri i NIPT-*

**K12511603H**

Vlera 4.944.062 kater million e nenteqind e dyzete e kater mijte e gjashtedhjetete e dy lekë PA TVSH

*(e shprehur në shifra dhe fjalë)*

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

Nuk është skualifikuar asnjë operator ekonomik

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë KEIDI , se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 4.944.062 kater million e nenteqind e dyzete e kater mijë e gjashtedhjetë e dy lekë PA TVSH totali i pikëve të marra [\_\_\_\_\_] është identifikuar si Oferta e suksesshme.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës Brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, , autoriteti kontraktor bën konfiskimin e sigurimit të ofertës. , siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesat: NUK ka

**[Titullari i Autoritetit/entit Kontraktor]**

**KRYETAR**

**Luiza Mandi**